
SEO Angebot Eintragsservice Premium 
 

Realisieren Sie Ihre Firmenwerbung mit unseren umfassenden Leistungen zum SEO Angebot Eintragsservice 
"Premium" !  
 

 
 
Die Startphase für Ihre Suchmaschinenoptimierung „Premium“ kann folgende individuelle Leistungen 
enthalten:  
SEO Analysen zur Domainperformance und Webdesign:  

 Analyse Ihrer Domainperformance bezüglich der bisherigen Linkpopularität, der Sichtbarkeit im Internet, der 
indexierten Seiten und der rechtlichen Grundlagen gewerblicher Webseiten  

 Ermittlung der bestehenden Suchwortrelevanz Ihrer Webseite bezüglich Suchwortdichte und Suchwort-
Prominenz  

 Analyse der Suchmaschinenfreundlichkeit Ihrer Webseite bezüglich URL-Gestaltung, Meta-Tags, 
Scriptsprachen, Quelltext, Linkperformance und Barrierefreiheit  

 Analyse der Benutzerfreundlichkeit Ihrer Webseite bezüglich Seitenstruktur, Navigation, Textdesign und 
Textinhalt  

SEO Strategie und Beratung:  

 Recherche und gemeinsame Absprache von thematisch relevanten Suchwörtern und 
Suchwortkombinationen, mit denen Ihre Webseite im Internet gefunden wird.  

 Keyword-Analyse Ihrer Mitbewerber  

 Analyse Ihrer bisherigen Suchmaschinenplatzierungen bezüglich der ermittelten Suchwörter  
 

Die Realisierung für Ihre Suchmaschinenoptimierung „Premium“ kann folgende individuelle Leistungen 
enthalten:  
Kontinuierlicher und organischer Linkaufbau:  
Natürlicher und nachhaltiger Aufbau von externen Verlinkungen durch förderliche Social Bookmark Dienste und 
Webkataloge mit reinen Handeinträgen, zur Steigerung Ihrer Linkpopularität (Backlinkaufbau) und Stärkung Ihrer 
Webseite. (Hierfür verfassen wir individuelle und aussagekräftige Beschreibungen zu Ihrem Unternehmen).  

400 Handeinträge in hochwertige, thematisch sortierte Webkataloge  
(Webkatalogeinträge stärken Ihre Webseite durch Backlinks)  
Wir pflegen eine Datenbank mit derzeit ca. 800 verschiedenen Webkatalogen.  
(Nur redaktionell gepflegte, deutschsprachige Verzeichnisse).  
Neben umfassenden Webkatalogen befinden sich in unserem Datenpool auch einige Verzeichnisse, die nur 
bestimmte Themenbereiche abdecken.  
Aus diesem Datenbestand generieren wir eine Liste von 400 kostenlosen Webkatalogen, die für Ihre 
Homepage von Nutzen sind und die keine Gegenleistungen, wie etwa einen Backlink, erwarten.  
Wir bevorzugen bei der Auswahl, Webkataloge mit hohem Themenzusammenhang zu Ihrer Seite.  
Wir haben nur Verzeichnisse ausgewählt, die keine Schnellanmeldungen mit Eintragssoftware akzeptieren!  
100 Handeinträge in Bookmark Verzeichnisse  
(Social Bookmark Dienste steigern Ihren PageRank durch hochwertige Backlinks)  
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In unseren ausgewählten Bookmark-Verzeichnissen verlinken die hinzugefügten Titel mit Ihrer URL. So 
erhalten Sie viele hochwertige Verweise auf Ihre Webseite.  

Bekanntheitsgrad erhöhen durch effektive Internetwerbung:  
Eine hohe öffentliche Präsenz Ihres Unternehmens durch Publikation Ihrer Dienste und Ihrer Produkte in 
Branchenportale und Anzeigenmärkte.  
(Hierfür verfassen wir informative und ansprechende Beschreibungen zu Ihrem Unternehmen).  

100 Handeinträge in die wichtigsten und bekanntesten online Branchenbücher  
(Branchenbucheinträge fördern den Bekanntheitsgrad Ihres Unternehmens)  
Unsere ausgewählten Branchenbücher bieten Ihnen eine Fülle von Präsentationsmöglichkeiten, wie 
beispielsweise Pressemeldungen, Newsticker, oder Coupons. 
Wir nützen alle gebotenen Möglichkeiten, damit sich der jeweilige Eintrag zu einer kleinen Homepage und zu 
einem sehr wertvollen Marketing-Instrument entwickelt.  
Anzeigenerstellung in 50 führende Kleinanzeigenmärkte bundesweit  
(Anzeigenschaltungen fördern den Bekanntheitsgrad Ihrer Produkte oder Dienstleistungen)  
Inklusive unserer regelmäßigen Verlängerungen und Aktualisierungen auf Ihre Firmenneuigkeiten (zwischen 7 
und 90 Tagen je Kleinanzeiger), über die Laufzeit von 9 Monaten. 
In unseren auserwählten Kleinanzeigenmärkten schalten wir umfangreiche Annoncen für Ihr Unternehmen.  
Damit bieten wir eine hervorragende Gelegenheit, Ihre Firma zu präsentieren und kostenfrei im Internet zu 
werben.  
Unsere Eintragungen in bekannte Kleinanzeigenmärkte sind sehr umfangreich und effektiv!  
Neben Ihrer detaillierten Firmenvorstellung mit ausführlicher Produktbeschreibung und Fotos, schafft unsere 
stetige Aktualisierung die Möglichkeit, Ihre aktuellen Mitteilungen, News und Events zu veröffentlichen.  

Redaktionelle Suchmaschinenoptimierung (seitenextern):  

 Erstellung von individuellen, aussagekräftigen Firmenbeschreibungen mit optimaler Suchwortdichte für Ihre 
Internetwerbung  
(ca. 15 Texte zw. 200 und 1000 Zeichen, 2 Texte zw. 1000 und 2000 Zeichen).  

 Verfassen von ca. 20 Überschriften (Titelbeschreibungen Ihrer Webseite), optimiert auf Ihre Keywörter.  
Google Maps:  

 Erstellen eines Firmeneintrags für Google Places  

 Google Maps Optimierung durch gezielte Einträge in Branchenverzeichnisse  
SEO Betreuung:  

 Regelmäßige Analyse und Erfolgskontrolle Ihrer Suchmaschinenplatzierung  

 E-Mail Bearbeitung und tägliche Kontrolle des E-Mail Accounts (Newsletter / Werbungen von den 
Verzeichnissen)  

 Betreuung der gesamten von uns erstellten Einträge für Ihre Domain  

 Kontinuierliche Anpassung der Suchmaschinenoptimierung an die Aktualisierungen Ihrer Internetpräsenz, 
mögliche Wettbewerbsänderungen und die Neuerungen der Suchmaschinen  
 

Die Abschlussphase für Ihre Suchmaschinenoptimierung „Premium“ kann folgende individuelle Leistungen 
enthalten:  

 Abschließende Platzierungsanalyse im Vergleich zur anfänglichen Platzierung vor der 
Suchmaschinenoptimierung  

 Beratung zu weiteren Möglichkeiten der Suchmaschinenoptimierung und gegebenenfalls gemeinsame 
Entwicklung einer Strategie zum Ausbau der SEO-Tätigkeiten.  
 

Fordern Sie jetzt Ihr individuelles SEO-Angebot „Premium“ an  
 
Bei allen unseren Eintragsservice-Angeboten ist keine Gegenleistung für die Aufnahme Ihrer Domain in den 
Webverzeichnissen, - Gebühr, oder Rücklink - Ihrerseits erforderlich.  
 
Voraussetzungen zur Annahme Ihres Auftrags: 

 Webseiten die gegen deutsches Recht verstoßen und Erotikseiten können nicht berücksichtigt werden.  

 Auf Ihrer Webseite muss ein rechtlich einwandfreies Impressum vorhanden sein.  

 Es werden nur fertig gestellte Webseiten eingetragen (keine Baustellen-Seiten).  

 Keine Webseiten, die nur aus reinen Werbe-Programmen oder Glücksspielseiten bestehen (Casinoseiten).  

 Eintragungen von Subdomains oder Unterseiten werden von uns nicht durchgeführt, da sie mit häufigen 
Ablehnungen der Webverzeichnisse rechnen müssen.  

  
Ein Grundsatz unserer Firmenphilosophie ist es, stets nur eine Firma pro Marktsegment in unseren 
Kundenpool aufzunehmen. So gewährleisten wir unseren Kunden eine bestmögliche Positionierung im 
Internet und schließen interne Konkurrenzbildung aus.  
Wir freuen uns auf Ihre Anfrage. 
 
Internetagentur München  
Handart Eintragsdienst 
Inhaberin Patricia Lammer 
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